
ANNEE SCOLAIRE 2023-2024 

Circonscription Lyon-Vaise/Tassin                  PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 
 

Ecole élémentaire Victor Hugo                                                                                Date  

2 esplanade Simone Veil                                                                              17 octobre 2023 

69 290 ST GENIS LES OLLIERES                                                                           Salle du conseil  

 

Participants               

-  Valérie VIAL Directrice 

- Dolorès FLOUCAT, Aline PONTON, Florence GARNIER, Emmanuel BERNAUD, Rachel 

COUEDEL, Isabelle DURAND, Sophie CHEVIAKOFF, Laëtitia DUBARBIER, Valentine BRUN, 

Elisabeth LONGIN Marie-Anne CARBOGNO, Odile ABECASSIS, Maëlle VIDALIE, Sandrine 

BARBIER, Marie - Pierre PAYRE, Nathalie TEMPETE enseignants 

- Emmanuelle MONCEAU, Jean-Luc FAICHE, Anne BILLON, Géraldine ROY, Caroline 

LISTELLO, Sandra DAULON, Edwige RIOU, Elodie LEGER, Marie FURST-CICCIU, Liza 

DESSEIGNE, Gaëlle CORNUT, Stéphanie BARD, Sonia SMETS, Laura SAUVESTRE parents 

d’élèves 

- Joëlle ROCHE adjointe aux affaires scolaires 

- Marie-Françoise CARLIN responsable services scolaires 

- Françoise BOUVIER, conseillère municipale 

 

Absents excusés                

- Anne BOUCHUT IEN 

- Thierry LASSO enseignant 

- Virginie CABAUSSEL enseignante 

Ordre du jour 

 

1 Nomination du Secrétaire de séance 

2 Installation du Conseil d’Ecole et résultats des élections par vote par correspondance 

3 Règlement de l’école 

4 Bilan de la rentrée 2023 

5 Réunions de rentrée 

6 Evaluations nationales CP, CE1, CM1 et CE2 

7 Ecole inclusive : inclusions des enfants allophones et en situation de handicap – UPE2A -        

Organisation des aides spécialisées 

8 Protection et sécurité au sein de l’école – Exercice incendie – PPMS 

9 Accès aux toilettes bâtiment B 

10 Projets pédagogiques avec intervenant : musique, médiathèque, jardin pédagogique. 

E.P.S :  Cross + Cross ELA -  Piscine CP – intervenants 

11 Elections du nouveau conseil municipal des enfants 

12 Poids des cartables 

13 Présentation des actions/projets/sorties scolaires par niveau 

14 Classe de mer à Leucate 

15 Travaux réalisés à l’été 2023 et travaux demandés pour 2024. 

16 Prévision de renouvellement des ordinateurs enseignants et TNI. 

17 Travaux du nouveau restaurant scolaire 

18 Problèmes de stationnement enseignants - Circulation aux abords de l’école 

19 Présentation de l’OCCE et actions école 

20 FCPE : Bilan de l’an dernier - Actions et projets prévues 

21 Date de la fête de l’école 

22 Dates et heures des prochains conseils 
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Rédaction du procès-verbal 
 

1. Nomination de la secrétaire de séance : Valentine BRUN 

2. Installation du conseil d’école et résultats des élections. 

 

Mme Vial déplore à nouveau l’absence d’un DDEN à ce conseil d’école. Elle a alerté le 

comité départemental du Rhône car depuis le départ de Mme Belouze, l’école se trouve 

sans DDEN. A ce jour, aucune réponse n’a été apportée. Pour information, Mme Belouze 

a fait don de plusieurs jeux dont la table de ping-pong se trouvant sous le préau du 

bâtiment G. Des jeux ont été confiés au périscolaire. Nous la remercions pour ce don.  

 

Elections des représentants des parents d’élèves : le vote a eu lieu uniquement par 

correspondance. Les parents d’élèves ainsi que la directrice sont entièrement satisfaits de 

cette nouvelle méthode validée il y a 3 ans qui allège l’obligation de tenue du bureau de 

vote.  

Résultats des élections : Les élections se sont déroulées le vendredi 13 octobre 2023.  

591électeurs, 380 votants soit 64,30 % (50,26 % l’an dernier). Le nombre de votants est en 

augmentation et n’a jamais atteint ce taux. La liste FCPE est la seule et est élue dans son 

entier. Félicitations aux parents élus. 15 candidats pour 15 postes possibles. Mme Riou reste 

présidente de l’association des parents d’élèves. 

 

Vote : adopté à l’unanimité 

 

3. Règlement de l’école 

Un avenant concernant les montres connectées a été voté au dernier conseil d’école. Il a 

été ajouté au nouveau règlement collé dans les cahiers de liaison en début d’année 

scolaire.  

 

Vote : Adopté à l’unanimité.  

 

4. Bilan de la rentrée 2023 

La configuration de l’école reste à 15 classes et une ULIS.  

Effectif :    382 élèves soit 11 de plus par rapport à l’an dernier. Les effectifs restent stables.   

   

80 CP – 69 CE1 – 69 CE2 – 83 CM1 – 69 CM2 – ULIS TFA : 12 élèves (arrivée de 3 CP et 3 

CE2 (troubles de la fonction auditive)  

UPE2A : 7 enfants sont suivis par un enseignant UPE2A 4 1/2 journées par semaine  

Nathalie TEMPETE a remplacé Marie-Line BROCHOT au poste d’enseignante UPE2A. Elle se 

présente.  

La rentrée s’est effectuée avec un remplaçant cette année : Mr LASSO remplace Mme 

CABAUSSEL jusqu’aux vacances de la Toussaint.  

 

Horaires  

Entrées : 

entre 8h10 et 8h20 ou entre 8h20 et 8h30 portes et portails selon les classes 

entre 13h10 et 13h20 ou entre 13h20 et 13h30 selon les classes au grand portail  

Sorties :  

A 11h20 ou à 11h30 selon les classes au grand portail  

A 16h20 ou à 16h30 portes et portails selon les classes 
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5 Réunions de rentrée 

La réunion plénière de rentrée a eu lieu cette année le mardi 5 septembre à la salle des 

fêtes. Les informations relatives à la rentrée ont été transmises aux parents d’élèves. Marie-

Françoise Carlin et Roland Daneluzzi ont présenté le périscolaire et son fonctionnement. 

Des parents d’élèves ont présenté leur association. Peu de parents présents à cette 

réunion qui précède cependant les réunions des classes de CP.  

Réunions de classes : Chaque enseignant a tenu sa réunion de classe. Les classes ont été 

regroupées par 2 afin que chaque parent puisse se garer et venir à la réunion de classe 

de son enfant. La demande émane de l’institution qui souhaitait que les réunions de 

classes ne soient pas regroupées en une seule journée.  

 

 

6. Evaluations nationales CP CE1 CM1  

Pour les classes de CP, CE1 et CM1, elles se sont déroulées la 2e quinzaine de septembre.  

Cette année, le ministère de l’Education nationale a souhaité réaliser des évaluations 

nationales également au niveau CM1. Deux classes sur trois ont passé les évaluations sur 

une seule semaine car elles partaient en classe de découverte du 18 au 22 septembre.  

Notre école a également été choisie pour faire passer des évaluations nationales aux CE2 

mais sans correction de la part des enseignants et avec des remontées des résultats 

totalement anonymes.  

Les parents des CP, CE1 et CM1 ont eu les résultats récemment et les enseignants ont reçu 

et reçoivent encore les parents. 

La restitution des évaluations a changé depuis deux ans.  Une toile d’araignée indique les 

items réussis ou non. C’est très visuel et en couleurs. Cela permet de mettre en place les 

aides dont les enfants ont besoin. En CP, nouvelle série d’évaluations nationales en 

janvier. 

Les enseignants soulignent la difficulté de certains exercices et la trop grande facilité 

d’autres. 

 

7. Ecole inclusive 

Enfants allophones : Mme Tempête, enseignante UPE2A intervient au sein de l’école avec, 

entre autres, les enfants du centre d’hébergement d’urgence les mardis toute la journée, 

jeudis et vendredis après-midi. Elle accueille 7 élèves d’Algérie, d’Ukraine et du Niger. 

  

ULIS : inclusions des élèves de l’ULIS TFA (troubles des fonctions auditives). Mme Longin, 

coordinatrice ULIS coordonne les différentes prises en charge des enfants avec le SSEFS et 

les inclusions dans 4 classes différentes : 12 élèves. Le SSEFS utilise les 2 bureaux qui jouxtent 

la classe ULIS et parfois les salles du RASED en complément.  

Plusieurs projets mis en place pour aider à l’inclusion : théâtre avec artistes en résidence et 

le foyer Bel air. 

Un élève souffre d’une maladie dégénérative et a donc requis une aide particulière 

individuelle. La Mairie a permis la présence d’une AESH sur le temps de midi. 

 

AESH : 5 AESH travaillent dans notre école. 4 d’entre elles suivent 12 élèves en situation de 

handicap, plus une AVS collective qui travaille en exclusivité en ULIS. Un recrutement est 

en cours pour l’élève d’ULIS qui a besoin d’une aide humaine individuelle sur les 24 heures 

de classe.  Certains enfants bénéficient d’aide individuelle, d’autres d’aide mutualisée. 

Elles travaillent en étroite collaboration avec le ou les enseignant(s) et participent aux 

équipes éducatives. Les enfants ont droit à un minimum de 3 heures en aide mutualisée. 

Peu de dossiers MDPH aboutissent en aide individualisée actuellement. 

Une psychomotricienne et une ergothérapeute interviennent au sein de l’école.  
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Le RASED 

Le RASED est composé de 3 personnes à plein temps : 

Mme Droin, psychologue scolaire. Mme Penot, enseignante spécialisée dans l’aide à 

dominante pédagogique et Mme Casado, enseignante spécialisée dans l’aide à 

dominante relationnelle, prennent en charge les enfants en difficulté principalement au 

CP et au CE1. Cette année, notre école n’est à nouveau pas prioritaire au niveau de la 

circonscription et la présence du RASED dans l’école ne peut être que ponctuelle. Le 

secteur du RASED est très vaste, les demandes sont très nombreuses et toutes les 

demandes ne peuvent être satisfaites. Mme Droin est remerciée car elle participe à un 

maximum d’équipes éducatives et répond toujours présente en cas de difficultés avec un 

élève.  

 

 

8 Protection et sécurité au sein de l’école 

Cette année encore, un seul des parents des élèves de CP, d’ULIS et les nouveaux 

arrivants a pu accompagner son enfant dans l’école le jour de la rentrée.  

 

- Un exercice incendie a eu lieu le jeudi 28 septembre. Les enfants réagissent parfaitement 

bien, sortent tous dans le calme et savent où se mettre en rang rapidement. Les peintures 

des points de rassemblement par classe ont été repeints au printemps 2022 mais les 

classes inscrites dans la cour B sont effacées. Nous demandons à la mairie de repeindre 

les lettres et chiffres des classes au sol. Avec les travaux du restaurant scolaire, deux 

arbustes ont été abattus contre le bâtiment G afin de laisser passer la classe de Mme 

Brun. 

- L’exercice de PPMS « attentat intrusion » qui devait être réalisé aujourd’hui, est repoussé 

à une date ultérieure en raison des évènements tragiques d’Arras. Les gâteaux et 

bouteilles d’eau vont être renouvelées prochainement dans les classes. Des lampes à 

dynamo ont été fournies aux classes. 

A la demande du ministère de l’Education Nationale, une information adaptée à l’âge 

des enfants a été transmise hier concernant les évènements d’Arras. Les classes ont 

respecté une minute de silence en hommage au professeur assassiné vendredi dernier.  

Depuis hier, le plan vigipirate URGENCE ATTENTAT est activé. Les logos correspondants ont 

été placés dans les panneaux d’affichage de l’école.  Il est demandé aux parents ne pas 

rester aux abords de l’école.  

Mme Longin a demandé aux chauffeurs de taxis de garder les enfants de l’ULIS dans la 

voiture jusqu’à l’heure d’entrée. 

Les 2 policiers municipaux, ainsi qu’un adjoint, assurent désormais la sécurité à chaque 

entrée et sortie. 

Les parents s’interrogent sur l’attente des enfants à l’extérieur de l’école lorsqu’ils arrivent 

avant leur créneau. Mme Vial répond que les enfants peuvent rentrer dans l’école dès 

qu’un adulte arrive, même si ce n’est pas leur enseignant(e). 

 

-Jeux dangereux : certains jeux dangereux, tels que la virgule, nous ont été signalés 

aujourd’hui. Une information sera transmise aux parents par le biais du cahier de liaison 

jeudi. Il est prévu d’en parler aux enfants dans chaque classe. 

 

 

9. Accès aux toilettes 

 

Les parents évoquent le problème de toilettes qui sont parfois inutilisables (lumière 

défectueuse) ou trop encombrés. Le point a été résolu. 
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10. Projets pédagogiques avec intervenant : musique, médiathèque, jardin pédagogique, 

plan nature  

 

Musique : Alexandre Besançon a quitté son poste pour un nouvel emploi. Nous le 

remercions pour son investissement lors de son passage dans notre école. A propos du 

recrutement d’un nouveau musicien intervenant, la mairie nous informe que Mr Besançon 

les a prévenus tard. De plus, Alice Miniac est encore en disponibilité pour 1 an et ne peut 

donc pas être remplacée par quelqu’un de manière pérenne. L’Ecole de Musique a été 

contactée mais personne n’est disponible. Une possibilité serait un stagiaire du CFMI. La 

Mairie souhaite poster une annonce mais attend de connaitre les compétences requises 

pour un intervenant de Musique en école (demande faite à l’Inspection, en attente de 

réponse) 

 

Les CM2 ont appris la Marseillaise l’an dernier (lorsqu’ils étaient en CM1) dans le cadre des 

sorties USEP pour « les chemins de la mémoire » ainsi que le chant des partisans.  

Pour la cérémonie de l’armistice du 11 novembre 1918 qui aura lieu le samedi 11 

novembre, il apparaît aux enseignants de CM2 difficile de faire chanter les enfants sans 

responsable musical, ni coordination. Mme Vial et Mme Roche se proposent de faire 2 ou 

3 répétitions avant la cérémonie afin que les CM2 puissent être présents avec l’orchestre 

de l’école de musique.  

 

Médiathèque :  

Les enseignants et responsables de la médiathèque se sont réunis le jeudi 31 août dernier 

afin d’établir des relations école/ médiathèque et coordonner les interventions.   

 

Les CP vont bénéficier de 3 interventions dans l’année. Les CE1 et CE2 auront 1 ou 2 

interventions.  

Les CM vont bénéficier de 3 ateliers de théâtre avec la Cie La douce. Une réunion a eu 

lieu le mardi 26 septembre avec les comédiens afin de programmer les interventions. Une 

représentation scolaire des « 4 mousquetaires » aura lieu le vendredi 10 novembre après-

midi et une représentation tout public avec une classe de CE2 qui travaille en relation le 

foyer Bel Air aura lieu le soir. 

 

Les classes peuvent bénéficier de la programmation du cinéma Eole de Craponne à des 

tarifs très attractifs. Les enseignants préfèrent cette formule au dispositif Ecole et Cinéma, 

plus contraignant car il nécessite de prendre des transports en commun et ne proposant 

pas le choix des films (3 films imposés) 

 

Jardin pédagogique : L’activité jardin a repris cette année pour les classes de CE2 avec 

Natacha Primpied. Les classes de CE2 de Mme Cheviakoff, Dubarbier et Durand en 

bénéficieront cette année car ces classes ne se sont pas inscrites au plan nature.  

 

Mme Cheviakoff est en relation avec l’association « Les croqueurs de pommes » qui gère 

le verger communal afin de créer des liens avec l’école. Des échanges vont se faire cette 

année avec les classes de CE2 pour notamment le badigeon.  

 

Plan nature (3 ½ journées par classe) : Cette année 10 classes ont été retenues du CP au 

CM2. Les CE1 ont laissé leur place.  

Les 4 classes de CP et les 6 classes de CM travaillent sur Les sentinelles de la rivière avec La 

Fédération départementale du Rhône pour la pêche et la protection du milieu 

aquatique. Ces animations concernent les écoles de Tassin et St Genis les Ollières. Les 

enseignants ont dû rédiger un projet pédagogique spécifique à leur classe afin d’obtenir 

les animations demandées.  
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Un forum de restitution aura lieu en juin à Tassin ou à Marcy. Une réunion début décembre 

est organisée avec les élus pour fixer la date. 

 

11. Activités sportives – Cross - Piscine 

 

Cross : Cette année toutes les classes vont participer au cross le jeudi 19 octobre (report 

en novembre en cas de mauvais temps) 

Les CP courent avec les GS dans la cour de l’école et les grands du CE1 au CM2 courent 

pour ELA l’après-midi sur l’anneau du stade, après une dictée réalisée salle Jean 

Bonnefond le matin. On remercie par avance les parents donateurs. L’an dernier 1620 € 

avaient été récoltés. 

Piscine : Les 3 classes de CP vont à la piscine le vendredi matin sur 2 créneaux horaires. Ils 

terminent leurs séances fin janvier.  

Basket pour les CE2 de janvier à avril. 

Pas d’USEP cette année en raison de la classe de mer des CM. 

Tennis : l’ESG n’a pas souhaité poursuivre sa collaboration avec l’école cette année, 

notamment pour des raisons financières. Aucune solution n’a pu être trouvée. 

 

12. Poids des cartables 

 

Les parents remontent l’information que certains cartables sont trop lourds pour les élèves 

et demandent que des solutions soient trouvées (cahier utilisé des 2 côtés ou moins de 

cahiers à signer le week-end). Les parents s’interrogent sur l’interdiction des cartables à 

roulettes. Réponse : ces cartables sont souvent lourds, fragiles et trop encombrants pour 

les poser en classe. Certains élèves ont pris l’habitude de tout emporter de peur d’oublier 

certains supports.  

 

13. Présentation des projets pédagogiques et sorties scolaires par niveau 

 

Concernant les sorties avec car, les classes se sont regroupées par deux pour des raisons 

budgétaires. Les trajets en TCL seront gratuits encore cette année pour les plus grands.  

 

CP :  

- Visite du Musée des Frères Montgolfier à Annonay. 

- Rencontre avec Florence Vandermarlière, auteure et atelier d’arts plastiques (réalisation 

d’un livre au lieu d’une fresque) 

 

CE1 :  

- Sortie à Soyons au mois de mai  

- Sortie au cinéma de Craponne 

- Sortie au Parc de la Tête d’Or avec un soigneur 

 

 CE2 :  

- Musée Gallo-Romain de Vienne 

- Journée à Pérouges 

- Musée Marcel Mérieux à Marcy sur les microbes et virus réservé pour février. 

- Atelier Vitrail Saint Georges à St Genis  

- Visite d’une caserne de pompiers 

- Permis piéton 

 

CM  

Les CM iront voir un ou plusieurs films ou spectacle en programmation à Eole à Craponne. 

Choix en cours  

 



ANNEE SCOLAIRE 2023-2024 

CM1 : 

 - IPS (initiation aux premiers secours) par la Croix rouge 

 - Jeu de piste/rallye dans le Vieux Lyon 

- sortie cinéma 

 

 

CM2 :  

- IPS 

- Permis vélo 

- sortie cinéma 

 

Les élèves de l’ULIS font les sorties avec leurs classes d’inclusion. 

Les enseignants donneront des précisions via les cahiers de liaison. 

 

Le nouveau Conseil municipal des enfants va être élu mi-décembre, après présentation 

des 24 candidats de CM devant toutes les classes, visite de la Mairie et accueil de Mr Le 

Maire et Mme Roche. Les CE2 tiendront les bureaux de vote. 

 

La classe de Mme Payre va se présenter au Parlement des enfants. Ils doivent élire un 

député dans la classe et proposer un projet de loi qui sera soumis à l’Assemblée 

Nationale. 

 

14. Classe de découverte à Leucate en septembre 2023 et avril 2024 

 

Les classes de Mme Carbogno, Abécassis, Cabaussel (remplacée par Mme Durand) et les 

élèves d’ULIS avec Mme Longin sont partis en classe de découverte du 18 au 22 

septembre dernier. Tout s’est bien passé pour les 77 enfants et pour leurs 10 

accompagnatrices. Nous remercions les bénévoles qui nous ont accompagnées : Mmes 

Monteil, Noël et Poncet.  

Des changements d’emploi du temps ont eu lieu durant le séjour. En effet, les enfants 

n’ont pu avoir leurs séances de char à voile car le grau n’était pas suffisamment 

découvert pour pratiquer. En lieu et place, les enfants sont allés découvrir l’aquarium de 

Canet en Roussillon et ont fait une séance de fabrications d’éoliennes. Le centre était 

agréable avec une belle vue sur la lagune remplie de flamants roses.   

Nous remercions Mr et Mme Floucat qui ont assuré le transport des bagages à l’aller et Mr 

Landriault qui a assuré le transport retour. Les frais ont été diminués de moitié.  

 

Les parents remercient les enseignantes, et surtout Mme Durand, pour leur disponibilité. Le 

site On donne des nouvelles a été très apprécié. 

 

Le sujet des bagages est cependant remonté. Les parents souhaiteraient une autre 

solution, même plus onéreuse. Ils préfèreraient un retour au car, en place du train, qui 

permettrait de mettre les bagages en soute et un départ et une arrivée devant l’école. Ils 

proposent aussi un voyage moins loin. 

Des parents ont évoqué des soucis de courrier. Réponse donnée : c’est du ressort de la 

Poste. 

Problème évoqué : les friandises qui ont été confisquées. Mme Abécassis rappelle que 

pour le voyage en train, les bonbons devaient être limités à la consommation de leur 

enfant. Vue la quantité peu raisonnable, les enseignantes ont décidé de tout récupérer et 

de redistribuer lors de la Boum et du trajet retour. La distribution a été équitable. 

 

Les classes de Mmes Barbier, Brun et Payre partiront quant à elles du 8 au 12 avril 2024.   
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15. Travaux été 2023 

 

- Electrification des volets roulants classe G4 

- Pose des stores intérieurs bâtiment G  

- Début des travaux du nouveau restaurant scolaire 

  

 

Demande de travaux et demande d’investissement pour 2024 

 

Travaux :  

 

 Salle des maîtres : créer des ouvertures pour aérer et prévoir des puits de lumière 

avec aération (type Velux) au plafond ainsi que des volets roulants (anti chaleur et 

anti froid)  

 Fin de l’électrification des volets roulants et pose d’un store intérieur : bureau 

direction 

 Bâtiment G : Pose de volets roulants électriques en sorties de secours des classes + 

bureau photocopieur (anti chaud et anti froid)  

 Installation d’un abri vélos pour adultes . Mme Roche fera un sondage pour 

proposer un projet adapté aux besoins. 

 

Investissement : 

 

 Achat de mobilier pour renouvellement : 3000€  

 Matériel de sport : 1000 € projet d’école lié à l’EPS et jeux de récréation  

 Tables de ping-pong : 2 tables en dur à l’extérieur, qui serviraient également au 

périscolaire et liées à notre projet d’école qui concerne les activités physiques à 

l’extérieur.  

 

16. Renouvellement matériel informatique 

 

Renouvellement du matériel informatique et TNI : courrier adressé à Eve LEGRAND l’an 

dernier pour renouvellement portables enseignants et TNI. Mme Roche informe que tous 

les TNI ont été vérifiés cet été et il en ressort qu’un est à changer. 

Les enseignants remercient la Mairie pour ce suivi, ainsi que pour les mallettes 

informatiques qui sont très appréciées. Un nettoyage de ces mallettes est à envisager. 

 

Question de Mr Faiche : peut-on demander des dons d’anciens ordinateurs aux familles ? 

Réponse : c’est compliqué de récupérer des ordinateurs vieillissants. 

 

16 bis. Bridge 

 

Don de la part de la Fédération de Bridge de17 jeux « Le petit bridge » pour les classes. 

 

Les 3 bénévoles sont très contentes, les enfants inscrits sont motivés. 

 

17. Travaux du nouveau restaurant scolaire et végétalisation des cours. 

 

Cette semaine, montage de la grue et début des travaux gros œuvre pendant les 

vacances.  

Les enseignants seront consultés sur leurs idées de végétalisation. 
 

 



ANNEE SCOLAIRE 2023-2024 

18. Problème du stationnement des enseignants. Circulation aux abords de l’école.  

14 contraventions ont été rédigées à l’encontre des enseignants aux abords de l’école 

entre fin juin, fin août et début septembre. Serait-il possible de signaler notre présence 

comme c’était le cas il y a 20 ans ?  

Réponse de la mairie : mettre son disque le matin et l’après-midi. 

Mme Vial propose d’augmenter le nombre de places zone blanche et d’apposer des 

badges « école » sur nos voitures.  

Les parents aussi regrettent d’avoir perdu des places de stationnement devant le 

gymnase et se faire verbaliser pour 5 minutes de dépose des enfants. 

 

Circulation aux abords du restaurant scolaire : danger vers l’entrée côté salle polyvalente. 

La seule solution d’après Mme Roche, serait de fermer la rue à la circulation. 

 

19. Présentation de l’OCCE et actions école 

Chaque année, les parents trouvent l’explication de ce qu’est l’OCCE dans les cahiers de 

liaison de leur enfant afin de comprendre ce à quoi correspondent les 3€ demandés.  

Cette année, l’école a versé 955 € à l’OCCE qui correspondent à la cotisation de 382 

élèves et 22 adultes à 2,25€ chacun et un autre montant de 103€ correspondant à 

l’assurance de l’école, 390 personnes à 0,25€ chacune.  

 

Actions prévues cette année : 

- photos des classes 

- Chocolats de Noël 

- Miel en mars 

 

20. FCPE : Bilan de l’an dernier Actions et projets prévus 

 

Vente de sapins, changement de prestataires, dont le nom sera communiqué 

prochainement.  

Action fleurs renouvelée 

Action initiatives dessins d’enfants : l’objet n’a pas encore été choisi. 

L’association des parents d’élèves propose d’aider les projets pédagogiques à hauteur 

de 20 € de subvention par élève et 50 euros pour ceux qui partent en classe de mer. 

 

21. Date de la fête de l’école : problème de date à cause des « Fest Ollières» qui utilisent 

le même matériel que la fête de l’école.  

Mme Vial rappelle que la fête de l’école a lieu depuis 22 ans le dernier vendredi soir de 

juin et qu’elle souhaiterait maintenir cette date. Elle sollicite la mairie pour trouver une 

solution.  

Les parents d’élèves déplorent également que la date ne soit par retenue pour l’école.  

 

22 Dates et heures des prochains conseils 

Lundi 11mars à 18H et Jeudi 20 juin à 18H  

Les parents d’élèves demandent de faire un compromis en proposant un soir à 18H30 et 

le dernier à 19H00. 

Il est décidé que les prochains conseils auront lieu à 18H30. 

 

 

 

Clôture de la séance à 20H40 
 

Valentine BRUN                                                                                    Valérie VIAL directrice 

 Secrétaire                                                                                            Présidente de séance                                                  

                                                                                                                                                                                                                  


